
組立て部品 使用ボルト

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このパソコンラックは組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

パソコンラック(RAC-EC72)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー

総耐荷重　55kg
六角レンチ×1本スパナ(小)×1本

スパナ(大)×1本

ボルトA×8本〔M6×12〕

フレームにキャスターを取付けます。1 スライドレールにローラーを取付けます。2 木製天板にスライドレールを取付けます。3

　スライドレール
※ローラーが付いて
　いる方が前です。

※天板端とねじ穴の距離がせまい方が前です。

広い

前
せまい

ボルトA

前

木製天板裏側

木製天板裏側

ボルトB×8本〔M6×40〕

ボルトC×2本〔M5×8〕

使用ボルト

ボルトA〔M6×12〕

木製天板×1枚

棚板(小)×1枚

スライドレール×左右1組

フレーム×2個

ローラー×4個

ナット×4個

フレーム

キャスター
(ストッパーなし)

キャスター
(ストッパー付き)

キャスター(ストッパーなし)×2個

キャスター(ストッパー付き)×2個

スライドレール

ローラー

ナット

プラスドライバー

スパナ(小)

スパナ(大)

※同様にもう一方のフレームにもキャスターを取付けます。

キャスターはあらかじめ手
で取付けておき、最後にス
パナ(大)で締め付けます。

拡大図

※ストッパー付きのキャスターが前です。

59
2

90

82・169・219・269
319・369・419・469

12
0

25

125・470

60

25
18

70
0

18

600
500

30

600500
20

5

570

240

前



10/05/TTDaC

フレームに棚板、木製天板を取付けます。4 もう一方のフレームを取付けます。5 スライダーにローラーを取付けます。6

全体を起し、スライダーを取付けます。7 バックパネルを取付けて完成です。8

ボルトB

棚板

ボルトC

横から見た図

　フレーム
※キャスターが出ている
　方が前です。

　木製天板
※ローラーが付いて
　いる方が前です。

前

上

前

前

使用ボルト

ボルトB〔M6×40〕

使用ボルト

ボルトB〔M6×40〕

ボルトB　フレーム
※キャスターが出ている
　方が前です。

前

ボルトA
スライダー

スライドレール ボルトC
スライダーを差しこんでから
ボルトCを取付けます。

バックパネル

※棚板は使用状況に合わせて任意の
　位置に取付けて下さい。

※バックパネルは使用状況に合わせて上下どちらかに取付けて下さい。

使用ボルト

ボルトA〔M6×12〕

使用ボルト

ボルトC〔M5×8〕

スパナ(小)

ローラー

ナット

スライダー


